Ypacaraí; 20 de julio de 2009 

Misionero INGVALD  SCRETTING

Encargado para los proyectos PYM Paraguay.

Presente:

Me es grato dirigirme a usted y por su digno intermedio a la Institución que representa, con el fin de entregar una propuesta de trabajo.

 Desde un tiempo atrás; Dios ha estado hablando al corazon de nuestro hermano Fabián Arca sobre una tarea de evangelización en las  Instituciones Educativas de nuestra querida ciudad Ypacaraí.

Ypacaraí cuenta actualmente con cinco mil (5.000) estudiantes contando desde la edad escolar básica hasta  la edad de la Secundaria o nivel medio. (entre 5 a 18 años). Esta cifra resulta  diez veces mas (50.000) si incluimos las ciudades vecinas como Caacupé, Itauguá, Pirayú, San Bernardino y otros.

Nuestro deseo es recibir respaldo económico para la formación de una oficina y el sostén de un encargado de cátedra de “Educación en Valores” este caso el solicitante Pastor Fabián Arca que encarara los trabajos junto con un equipo de voluntarios de la Iglesia Centro familiar de Adoración de la ciudad de Ypacarai. Py. (Adjuntamos una hoja donde mencionamos las cifras en números que creemos será necesario para una mayor comprensión.)  

Sin mas otro motivo me despido, en nombre de estos miles de jóvenes que merecen una oportunidad en sus vidas; esperando la consideración del proyecto. 

Que las más ricas bendiciones del Señor Jesucristo repose en vuestras vidas.

Atte.  Luís Alcaraz

Pastor  del C.F.A. Ypacaraí

Panorama general: 

Todas las Instituciones Educativas coinciden en la necesidad de un trabajo adicional de apoyo para sus alumnos en consejería y Educación en valores, teniendo en cuenta las múltiples decadencias y conflictos que los jóvenes deben superar para establecerse en la vida. (Drogas, violencias, maltratos de los padres, abusos, embarazo precoz, abortos, abandono, trabajo forzado, desnutrición, ruptura familiar, ocultismo, alcoholismo, suicidios, crisis de la muerte de un ser querido, etc.) 

Metas del trabajo: Alcanzar los 5.000 alumnos en un año lectivo

El sistema de trabajo; a implementar será a través de materiales audiovisuales, charlas didácticos,  actividades educativas y deportivas,  retiros, campamentos, y oficina para consejería y mediación etc. Todo esto bajo la cátedra de EDUCACIÓN EN VALORES para una vida mejor, que abarcan la Educ. Moral y Espiritual. 

El objetivo de este trabajo; en primer lugar ganar almas para Cristo y acompañarlos en su desarrollo físico, mental y espiritual; aprovechando las puertas abiertas que se ofrecen hoy día en las Instituciones Educativas  Públicas y Privadas.

Antecedentes del trabajo; Fabián Arca tiene una trayectoria dentro de la obra misionera de nuestro país, como pastor de la Iglesia Filadelfia durante 10 años, Fue director y co-fundador de una Guardería Infantil de Pedro J. Caballero, ha tenido la oportunidad de trabajar como Prof. de Edc. En Valores en un Colegio Privado con mas de 2.000 alumnos y otros Colegios, Actualmente es miembro de la Iglesia C.F.A. de Ypacaraí.

Duración del trabajo: El año lectivo comienza en febrero y termina en diciembre, los meses de vacaciones entre diciembre a febrero serán utilizados para refuerzos del programa en  retiros y campamentos  y oficinas para consejería.

Horario de trabajo: El trabajo se estará enfocando el mayor tiempo posible del día en las Instituciones  (ocho horas) 8 hs. diarias, alternando con los días de oficina 1 o 2 días según sea necesario.  El equipo de Consejería siempre estará dispuesto a atender casos de extrema urgencia si hubiere

Calendarización de los trabajos: Se coordinara con los respectivos directores de las Instituciones para la fijación de  fechas para las actividades generales.

Se establecerá un cronograma de trabajo. 

Actualmente se dará inicio al 2do. Semestre del año 2009.

Financiación de Proyecto; Teniendo conocimiento de la organización PYM nos atrevemos a acudimos a PYM para los proyectos en Paraguay apoyados desde Noruega.

Respaldo local; Este proyecto es solicitado en y a través de la Iglesia C.F.A  de Ypacaraí; con el respaldo total del Pastor Luis Alcaraz.

Referencias: Misionero Benjamín Jennsen, y Misionera Aina Forland (Noruega)

